

肥胖对男性更加危险

肥胖是长期能量摄入超过能量消耗,导致体内脂肪过量堆积和异常分布,并达到危害健康程度的一种慢性代谢性疾病。密歇根大学医学院的一项最新研究表明,肥胖对男性的免疫系统更为不利。研究人员比较了雄性小鼠和雌性小鼠对高脂饮食的反应。他们发现,雄性小鼠更倾向于生产更高水平的白细胞,加重了机体内的炎症,增大了肥胖对健康的负面影响,比如胰岛素抵抗和二型糖尿病。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微

微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮,还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫

绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水疱变蔫了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛瘙痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

地址:潍坊市惠康大酒店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南面对面)

肾炎肾综肾功不全,出路找到了

辽宁葫芦岛陈先生,肾炎、肾功能不全,头晕、头疼,浮肿,上下楼都勉强,腿直哆嗦,得扶着扶手走。多方医治,病情却逐渐加重……

肾脏疾病多由免疫复合物引起。病原微生物作为抗原和抗体结合形成带有正电荷的免疫复合物,随血液循环与呈负电属性的肾小球基底膜相互吸附沉积于肾小

球,从而激活免疫炎症细胞,产生炎症介质毒素。大量炎症介质毒素最终造成肾小球的炎症、增生、硬化、坏死。传统治疗只注重缓解症状,而没有彻底清除免疫复合物,因而肾病反反复复。

近年来,我国肾病课题组在长白山原始森林深处,发现一种独有的菌株——白耙齿菌,首次解决了这个问题。

绝望中的陈先生,服用白耙齿菌三个多月,腿、脚、手、脸上浮肿都消了。走路、上下楼完全没问题。半年后,蛋白转阴,肌酐从500多降到198,尿素氮也从10降到7.9。一年后所有指标完全恢复正常。

白耙齿菌是一种带负电荷的微生物菌株,可以使肾脏疾病的罪魁祸首——免疫

复合物失去正电属性,脱离肾小球滤过膜,扫清肾脏的诱发因素。白耙齿菌还富含皂甙、多肽、多糖等肾细胞强化营养素,能够修复受损的肾脏,软化肾小球,恢复肾脏活力。

一般2-6个月,蛋白、潜血转阴了,浮肿消了,肌酐、尿素氮明显下降,患者体力恢复。许多人逐步停药三五年后都没再复发。

肾病免费咨询电话:4007010265

一个治疗便秘的新发明

不打针,不吃药,不伤肝肾,轻松治好老便秘

治老便秘,有一秘方,屡试不爽!长春军医郭老医生专家组集毕生心血研究发明的强效奇方公开——将白芷、牡丹皮、紫苏梗、沉香阴干,利用美国生物技术提纯,加入冰片精制成膏,只需

在肚脐上抹一点,轻揉30秒,即可轻松排出香蕉便,浑身轻松,小腹柔软舒服,胃胀、反酸现象消失,1-2个疗程即可停药,每日定时轻松排出香蕉便,有效消除因长期宿便引起的女性色斑重、皮

肤粗糙、脂肪堆积、中老年三高、头晕乏力等现象。效果神奇!因为是纯中药药膏,不含任何激素和泻药成分,不会对肝肾、胃造成刺激和负担。老人、孩子都可放心使用。

该方原来只在医院内部使用,目前国家已经批准专项生产,该产品便秘软膏已经通过吉林三甲医院三年多的临床检验,国家药监总局

已正式批准为外用、国药准字、甲类OTC治疗型新药,国家知识产权局授予国家发明专利,获20年的专利保护。

便秘软膏以实在的疗效和口碑帮助30万便秘患者摆脱痛苦,厂家特拿出100万专项资金回馈便秘患者,前100名打进电话者,可享受成本价优惠,详情请咨询:0531-86569591、400-6968369

“蚯蚓腿”有救了!

“静脉曲张特别严重,再不好就溃烂了!多亏迈管通,没几天就有好转!”

“这病和别的病不一样,治疗不及时就得截肢!以前用过的方法不少,都没效果,急死了!多亏迈管通,治好了我的静脉曲张!”

在全国各地脉管炎、静

脉曲张患者中引发轰动的,就是国药迈管通。是国家批准用于治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。

国药迈管通国际首创“拔毒通脉疗法”,首先外用拔栓,快速拔除血管内顽固栓毒,使脉管恢复畅通,疼痛、肿胀、麻木等症立刻消失。第二步,强劲

修复血管内皮损伤,恢复血管弹性和瓣膜闭合功能,溶解血栓,软化静脉,恢复静脉血流通畅。滋养修复受损经络、组织损伤、坏疽、溃疡,脉管炎、静脉曲张、蚯蚓腿、老烂腿彻底治好,不再复发!

经北京、上海等多家三甲医院临床报告显示:使用当天,难忍的疼痛、麻木、肿胀快速减轻;按疗程使用,酸痛、烧灼、肿胀、瘙痒等症完全消失,凸起血

管平复,变黑硬化的皮肤恢复正常肤色,硬皮消失,溃烂处长出粉红色新肉芽,蚯蚓状、烂树根的腿全面恢复,不再怕凉、怕冷,腿脚行动自如。

“中华静脉曲张康复工程”大型公益救助活动来到我省,迈管通是本次活动的指定救助药物,前50名打进电话者可享受半价体验,指定药店有售,详情拨打:0531-86972878,400-6796177

胰岛再生——找到糖尿病的根源!

巧吃苦瓜 拯救胰岛

轰动欧美的糖尿病绿色疗法全国免费发放

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降、疲乏无力、身体消瘦?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽、心肾衰竭甚至酸中毒?我们都知道,胰岛β细胞分泌不足是糖尿病病的根源,那么,又是什么导致胰岛β细胞分泌功能障碍的呢?

近日,美国哈佛医学院专

家首次揭开糖尿病病的真相——J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病病的根源。J-羧肽酶是人体内存在的一种生物蛋白酶,它具有催化和降解人体内多种营养蛋白转化的作用。因为J-羧肽酶最主要的作用是促进蛋白分解,因此,长期的不良饮食习惯,都会使体内

J-羧肽酶在食物消化过程中,被大量消耗,而J-羧肽酶一旦缺乏,就会出现以胰岛β细胞分泌功能下降为代表的一系列蛋白代谢紊乱性疾病,医学上称为“糖尿病”。美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上发现:只要给糖尿病人巧吃常见的蔬菜苦瓜,补充足够的J-羧肽酶,就能让无法正常分泌胰岛素的β细胞开始活跃,胰岛素抵抗消除,白内障自行逐渐消退,不仅糖尿病患者精神状态日益好转,就算完全停掉西药,血糖也不会再升高。

为了将这一全新疗法向

全国糖尿病患者普及推广,全面普及简单易学的糖尿病康复方法,由黑龙江科学技术出版社特别出版发行了《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书,书中重点介绍了糖尿病患者治疗过程中出现的临床问题,及如何通过巧妙食用苦瓜,达到修复胰腺,彻底治好糖尿病的实用方法。该书图文并茂,语言通俗易懂,只要识字就能学得会,实为广大糖尿病患者不可多得的康复宝典!现在开始在全国免费发放5000本!有需要的患者,可拨打全国免费电话400-0507-811免费领取。

盗汗多汗症 诱发心肾病

有些人只要稍微活动一下就浑身出汗,头部、阴部、腋窝、腿窝总是汗臭不断,内衣常年贴在身上,黏糊糊的很不舒服。活动量稍微大一

点儿就大汗淋漓,人像从水里捞出来一样。睡觉醒来被子、枕头全是湿的。这些现象在医学上叫盗汗多汗症,是因体液代谢异常造成的。中

医称之为阳不固表,阴液纵横。患者常倦怠无力,头脑迷糊,精神萎靡。若不及时治疗很容易诱发心脏病、高血压、肾炎、浮肿、皮疹、癣斑、风湿、类风湿等疾病,久拖不治,危害严重。

多汗清胶囊作为国内首个专用于盗汗多汗症的创新产

品,通过调整人体水代谢,恢复汗腺正常的收排功能,通调脏腑平衡,补气虚调阴液,固阳表充精阳,从根本上祛除多汗症,作用非常突出;一般1-2个疗程即可,具体可拨打400-6337-638,详细咨询;大观园庆育堂国药馆有售,省内免费送货,货到付款。

长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧,脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会诱发高血压、脑垂体引发的性功能障碍,脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

脑鸣康胶囊是国内首个专用于脑鸣的创新型产品,它是众多科研人员经过十多年的努力,最终成功从高海拔植物红景天里提出脑髓生长肽和神经修复酶;同时配伍刺五加、白芍等名贵中药材,增加脑髓细胞,增强脑活力,改善脑细胞缺氧状况,提高脑神经传导速度,从而远离脑鸣;一般1-2个疗程即可,告别脑鸣,一身轻松!具体可拨打400-633-7638详细咨询,大观园庆育堂有售,免费送货,货到付款。

三叉神经痛 30天显奇效

济南的王阿姨患三叉神经痛20年,发作时像刀割不能说话吃饭,卡马西平吃了头晕不敢站立,其间打过了,真真是苦不堪言!后用颅痛宁颗粒3疗程,20年顽疾全好了,如今已10年不复发。

专家点评:颅痛宁颗粒(国药准字B20040012)是我国著名老中医卢芳教授(治疗三叉神经全国第一人)历经30年研创的我国唯一一个三叉神经专用中药。该药独含神经修复因子,强力消除血管神经痉挛,修复受损三叉神经细胞,效果立竿见影,1疗程吃饭洗脸不疼了,3-4疗程根除三叉神经痛,不复发,被誉为“专治三叉神经第一良药”。据悉,颅痛宁颗粒已在济南经二路172号真正医药总店(经二纬三路口医药大楼)等省内指定药店畅销十余年,详询0531-86272430。(现买10赠2,省内免费送货,货到付款)

老胃病易恶变 快用内金食疗

寻50名半信半疑者零风险体验

食疗偏方巧治病,我与众不同!我是王立财,祖居吉林通化。本人行医30余年,专攻胃病,腰突、颈椎痛顽疾(颈腰椎病我另有外敷专利,只需睡觉时外敷12小时)。本人使用鸡内金等药食同源药物,首创“直敷胃壁法”,凡胃病不管轻重,无需住院,只要服用我的食疗方一包,均会有奇迹发生。凡已住过院效果不好,服用其它药物无效者,服用我食疗方【鸡内金颗粒】当天超乎想象,服40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10到20年患者也不过3-5个月。现该方已获国家专利2008103020798,本人也被列入《世界人物辞海》并被誉为民间中医奇人。

王大夫承诺:本人以行医30年信誉担保,不欺骗患者,该方已上市7周年,现寻50名半信半疑者,只需花190元可零风险体验(38元每盒,5盒送6包,6包不满意全额退),速拨0531-86666626抢购。另该方为食疗方并非药品保健品,绝不含激素和西药。敬请康复者代我宣传,谢谢!